

## 計順市基督學院迎接2023年癸卯年慶祝活動

#QCCA # 春節

菲華文教服務中心

活動時間：2023-02-02

計順市基督學院訊：二零二三年二月二日（星期四）上午八時半，由本校中文部林雨聯主任細心策劃《癸卯年迎新春》在本校五樓大禮堂隆重舉行。師生、貴賓及家長們共同迎春，打鼓聲聲辭舊歲，金兔呈祥迎新春的氣氛下，禮堂充滿著喜氣洋洋的共襄盛舉。

當天早上，一大早進學校，可以聽到滿園迎春歌曲，看到迎春的大篷布，走廊上掛著燈籠，每位學生們都穿著華人傳統服裝或紅衣走進校區。本校董事及僑務委員會副主任梁崇偉也應邀出席。三年的新冠疫情影響了全球，百業待振，如今漸漸放鬆防疫限制，該是歡聚一堂的好時刻。

這次活動的主持人是中文部兩位資深老師——黃明強老師和施琦虹老師來擔任。他們年輕有為，中英文語言皆通，帶動了全場。張維舜牧師開始禱告後拉開了迎春的節目。

春節是華人的傳統節日。學校辦春節活動是為了讓學生更深地瞭解華人傳統文化，認識華人傳統習俗。同時，學校在舉辦春節前幾週也開始舉辦了寫字、彩色及彩畫比賽，各項活動讓學生更滲透體會佳節。表現優異的創作也在慶典上頒獎表揚。

節目的內容多彩多姿，樣樣精彩，有幼小可愛幼兒園及小學低年級學生的華人傳統服裝秀、幼兒園表演舞蹈、獨唱表演、和筷子夾花生比賽。

此活動，最高潮的是個人獨唱比賽。每位選手都是天籟之音，悅耳動聽的美妙歌聲分佈了整個禮堂，增加了氣氛。獲得這次優勝者有一年級同學黃暄雅，四年級同學李維祥和十二年級同學林麗安。

節目結束後，小學六年級學生在一樓幼兒園教室走廊組織《中華食品展》，專賣中華美味食品供師生分享，介紹中華美食。

聚餐後，春節的活動到下午一時結尾。學生們帶著興奮的心情把一種食品都嘗試一遍，也欣賞了我國悠久的中華文化。那種回味無窮的感覺，把這次的活動留下了回憶。



2025/9/17 下午 04:44:52

# 計順市基督學院迎接2023年癸卯年慶祝活動

#QCCA # 春節

菲華文教服務中心

活動時間：2023-02-02



